



## **В Кемеровской области мужчина признан виновным в насильственных преступлениях сексуального характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему уроженцу Таджикистана Рустаму Хамдамову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста - 4 эпизода), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера - 26 эпизодов).

Следствием и судом установлено, что с 2012 по июль 2014 года Хамдамов совершал насильственные преступления сексуального характера в отношении соседских детей. В силу возраста они не понимали характер совершаемых с ними действий, взрослым рассказывать боялись. Известно о преступлениях стало случайно. Одна из потерпевших рассказала о происходящем подруге, которая сообщила об этом родителям. Следователи установили, что хорошо знали осужденного, их семьи дружили, часто ходили в гости.

В рамках расследования было установлено, что мужчина с 2001 года проживал на территории России нелегально. По факту халатного исполнения должностных обязанностей в отношении начальника одного из отделов УФМС России по Кемеровской области было возбуждено уголовное дело. В настоящее время оно рассматривается в суде.

Приговором суда Хамдамову назначено наказание в виде 28 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/996636>